



Ljubljana, 9. oktober 2015

BOGAT IZOBRAŽEVALNI PROGRAM 16. ŠTUDENTSKE ARENE VABI K OBISKU!

Že 16. leto zapored vas k udeležbi vabi Študentska arena. Poleg vsega sejemskega dogajanja, odprtega odra in dogajanja na ploščadi pred Gospodarskim razstaviščem, bo letos zelo zanimiv tudi izobraževalni program, ki je razdeljen v štiri sklope:

- AKTIVIRANI ZA ZAPOSILITEV;
- AKTIVIRANI ZA ZNANJE;
- AKTIVIRANI ZA PODJETNIŠTVO;
- AKTIVIRANI ZA LAJF.

Vabimo vas o obisku izobraževalnega programa, ob tem pa vas še naprošamo, da razširite novico o izobraževalnem programu tudi po svojih kanalih.

Za več informacij se lahko obrnete na Andrejo Fink, koordinatorko izobraževalnega programa (e-mail: andreja.fink@proevent.si).

AKTIVIRANI ZA PODJETNIŠTVO:

Zaradi omejenega števila mest se je potrebno na vsa predavanja predhodno prijaviti do ponedeljka, 19. oktobra, do 12. ure preko spletnega obrazca [tukaj >>](#).

Torek, 20. oktober 2015

13.00–15.00 (Predavalnica B)

PODJETNI MLADI IN ZAPOSILITVE V DRUŽBENO ODGOVORNIH PODJETJIH

gostje: JURE TRILLER, Identiks kartični sistemi d.o.o.; ALENKA HREN, SPIRIT Slovenija, Javna agencija; MATEJ MUŠIČ, Taktika Aktiv d. o. o. in Doba fakulteta Maribor; dr. MARTINA RAUTER, Mestna občina Maribor, Urad za kulturo in mladino; IGOR STRAŽIŠNIK, Prohit d. o. o., HELENA ROUS, Zavod Bistri um in MITJA ŠPES, Si.mobil d. d.

Povezuje: ANITA HRAST, IRDO – Inštitut za razvoj družbene odgovornosti

Pripravlja: IRDO – INŠTITUT ZA RAZVOJ DRUŽBENE ODGOVORNOSTI

Na tej okrogli mizi bomo spregovorili o tem, kaj je družbena odgovornost podjetij, kaj je podjetnost mladih, kako naj mladi načrtujejo svoje življenjske in poslovne strategije, na kaj morajo mladi biti pozorni, ko pošiljajo vloge podjetjem in kako se družbena odgovorna podjetja odločajo za zaposlovanje mladih.

17.00–18.00 (Predavalnica ITAK)

OMEJITEV NI! KAKO ZBRATI POGUM IN IZKORISTITI SVOJ POTENCIAL?

Predava: NEJC SLOVNIK, lastnik in soustanovitelj digitalno usmerjene marketinške agencije POINT OUT

Pripravlja: ŠSDMS – ŠTUDENTSKA SEKCIJA DRUŠTVA ZA MARKETING SLOVENIJE

Si se že odločil, kaj bi rad delal v življenju? Že veš, v čem neizmerno uživaš, in želiš priti do svoje sanje službe? Na predavanju boš spoznal, kako odkriti svoj pravi potencial in kako ga začeti izkoriščati. Svet, v katerem živimo, ponuja neomejeno število možnosti. Vedeti moraš samo, kje in kako začeti.

15.00–16.00 (Predavalnica B)

IZSTOPITE IZ POVPREČJA IN POSTANITE DRUGAČNI

Predavljaja: TINE SLABE, diplomiran ekonomist

Pripravlja: DIFFERENT

Nekdanji profesionalni ekstremni športnik in danes podjetnik vam bo skozi svoje izkušnje povedal realno zgodbo, kako lahko izstopite iz povprečja in se postavite v realno ekonomsko situacijo. Morda vas bo njegova zgodba spodbudila, da naredite prvi korak, saj je bil ne dolgo nazaj prav on vi.

16.00–17.00 (Predavalnica B)

KAKO IZ HOBIJA ZGRADITI SVOJ POSEL

predava: PETRA ŠKARJA

pripravlja: SKA IZOBRAŽEVANJA, PETRA ŠKARJA

Kaj je tvoj hobi? Si predstavljaš, da bi to bilo tudi tvoje delo, s katerim ne bi imel/-a »samo za preživetje«, temveč dovolj za lagodje? Kako to storiš, kaj je podjetnost in predstavitev praktičnih primerov ... vse to na predavanju. Ni lepšega, kot v življenju delati to, kar te resnično veseli, ob čemer ti zaigra srce ... »Just do it.« - s srcem, je moje vodilo. Se vidimo.

13.00–14.00 (Predavalnica ITAK)

SPodbujanJE USTVARJALNOSTI, INOVATIVNOSTI IN PODJETNOSTI MED MLADIMI

Predavljaja: BORIS KUNILLO

Pripravlja: JAVNA AGENCIJA SPIRIT SLOVENIJA

Javna agencija SPIRIT Slovenija s finančno podporo Ministrstva za gospodarski razvoj in tehnologijo v okviru programa Spodbujanje ustvarjalnosti, podjetnosti in inovativnosti med mladimi spodbuja in izvaja nekaj od teh aktivnosti. S tem mladim zagotavljamo razvoj veščin, spretnosti in pridobivanje znanj, ki jim bodo omogočila uspešno poslovno pot v okviru njihovih poslovnih zamisli.

15.00–16.00 (Predavalnica ITAK)

KREIRAJ SVOJO SUPER SLUŽBO

Predavajo: ZLATAN ČORDIČ – ZLATKO, PETRA ŠKARJA, SAŠA PRAČEK, CARMEN VODOVNIK

Pripravlja: E-ŠTUDENSKI SERVIS

Si kdaj razmišljal/-a o svoji super službi? Pridi poslušat nasvete podjetnice Petre Škarja in raperja Zlatka, ki svojo super službo ustvarjata na poseben način. Namigi bodo prav gotovo koristili tudi tebi. Delati tisto, kar te veseli, je pomembno, še bolj pa je pomembno, da korak do svoje super službe narediš čim prej.

13.00–14.00 (Predavalnica B)

LASTNO PODJETJE? ZAKAJ PA NE!

Predava: NEJC SETNIKAR, Zavod mladi podjetnik

Pripravlja: ZAVOD MLADI PODJETNIK

Lastno podjetje? Zakaj pa ne! Izobraževanje za vse, ki želite vstopiti v svet podjetništva.

14.00–15.00 (Predavalnica B)

7 KORAKOV DO USPEHA V PODJETNIŠTVU – IN DO VAŠEGA PRVEGA MILIJONA EVROV

Predava: dr. SARA BREZIGAR, solastnica Akademije Panta Rei

Pripravlja: AKADEMIJA PANTA REI

Imam poslovno idejo. Kaj zdaj? Dobro blago se samo prodaja. A res? (Kaj mora vsak podjetnik vedeti o prodaji, da lahko uspe) Marketinški pristopi Steva Jobsa pri ustvarjanju največ vredne blagovne znamke na svetu – Apple. Kako razmišljajo podjetniški milijonarji?

*Celoten program je objavljen na spletni strani www.dobimo.se. Organizator si pridržuje pravico do sprememb.